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ODPRTA NOČ IN DAN 

SO GROBA VRATA... 

OB GROBU MATERE JUNAKA MALGAJA, 
Dne 29. julija so spremili na pokopališče v Št. 
Juriju ob južni železnici Nežko Malgajevo in 
jo ob strani njenih sinov Franja in Josipa po-
ložili k večnemu počitku. Vzorna žena in do-
bra mati je štela 81 let. Ob grobu je združeni 

. šentjurski pevski zbor zapel »Vigred«, bivši 
narodni poslanec Josip Drofenik pa je z izrazi 
velikega spoštovanja poveličal mamico Malga-
jevo, ki je vzgojila vseh svcjih deset otrok V 
neomajne narodne delavce. Slovesno je prise-
gel, da bo št. Jurij vednov visoko spoštoval 
in čislal svetel spomin koroškega junaka Mal-
gaja, ki je bil generalu Maistru drag vojaški 
tovariš in iskren prijatelj, a vselej se bo tudi 
spominjal zlate mamice, ki je dala in vzgojila 

narodu takega junaka. 

MEDALJA GENRALA MAISTRA, ki jo je 
mojstrsko napravil že 1. 1919. naš akademičnl 
medaljer Sever Anton, profesor na tehniški 
srednji šoli v Ljubljani, je bila razstavljena 
v izložbi Tiskovne zadruge v šelenburgovi uli. 
ci v Ljubljani. Po tej medalji so bili naprav-
ljeni znaki v velikosti desetdinarskega ko-
vanca v več tisočih izvodih. Znaki so služIli 
kot spomin na osvoboditelja mesta Maribora 
In boritelja za osvoboditev Korotana. Borci 
generala Maistra na Koroškem so s ponosom 
nosili pripeti znak kot svetinjo in spomin na 
prvega slovenskega generala v svobodni Ju-
goslaviji. Na krasne znake, ki so še na raz-
polago pri umetniku samem, opozarjamo našo 

javnost. 

SMRT DELAVNEGA OBRTNIKA. Nedavno 
so v Ljubljani položili k večnemu počitku 
uglednega ljubljanskega čevljarskega mojstra 
in posestnika g. Ivana Rozmana, ki je bil med 
vodilnimi činitelji Produktivne zadruge čev-
ljarjev od njene ustanovitve in soustanovitelj 
in ugleden član Društva Jugoslovenskih obrt-

nikov. 

SMRT 90LETNEGA RUDARSKEGA VETE-
RANA. Te dni je po kratki in hudi bolezni 
umri v Toplicah v 90. letu upokojeni rudniški 
kovač Janko Prosen. BU je poleg 921etnega Dr-
novška najstarejši rudniški upokojenec v na-
ših črnih revirjih. Navzlic dolgoletnemu trde-
mu delu se je do nedavnih mesecev ohranil 
nenavadno čil, da so mu prerokovali stoletni-
co. Po rodu je bil iz Studenca v občini Rado-

hovi vasi 

ANA MUSI-CIZLJEVA je preminila v nede-
ljo 29. julija v Mariboru v častitljivi starosti 
84 let. Njen oče je bil zgledni šolnik in požrt-
vovalni narodni delavec Peter Musi v Šošta-
nju. Tam se je tudi poročila 1. 1872. z učite-
ljem Ignacijem Cizljem, ki se je pozneje kot 
Šolski upravitelj v Mozirju in na Vranskem 
odlično udejstvoval v javnem življenju. Ple-
menita pokojnica je bila spoštovana in pri-

ljubljena žena. 

SMRT KIPARJA IVANA JURKOVICA. Dne 
10. t. m. je umrl v ljubljanski bolnišnici aka-
demski kipar Ivan Jurkovič, ki je Stel Sele 41 
let. Med njegovimi deli je najbolj znan Can-
karjev spomenik na Vrhniki. Občudovanja 
vreden je tudi spomenik škofjeloškim vojnim 
žrtvam. Nadarjenega, prerano umrlega umet-
nika so položili k večnemu počitku v nedeljo 

12. t. m. 
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BOLGARSKI I V NABI PRESTOLNICI; 
V U BO NA SOK I SVEČANOSTIH V ZAGREBU; 

PRVA JAVNA VAJA KMEČKIH SOKOLSKIH CET IN SPREVOD CESKC 
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SOKOLJO, K I STA BILA DELEŽNA NAJPRISRCNEJSIH POZDRAVOV MNOŽIC 
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Stike pttcafo o veticini\kotske(ja $Ceta v Szagtedu 

ZE ZADNJIC SMO POROČA 
SE VRŠILE DNE 5. T. M. V 
KOLOV, SOKOLIC IN NARAi 
HOSLOVAKI, POLJAKI, RU 
GOSTOV KAR CEZ NOC 
STVO SE JE POMNOŽILO 

NEKAJ SLIK IZ TEH V 

SOKOLSKIH SVEČANOSTIH, KI SO 
V. UDELEŽEVALO SE JIH JE 25.000 SO-

VSE DRŽAVE. PRIŠLI SO PA TUDI ČE-
[ARI. ZAGREB JE SPRIČO ŠTEVILNIH 

O VELEMESTA; NJEGOVO PREBIVAL-
[A 300.000. V NASLEDNJEM PRINAŠAMO 

] MH POČASTITEV SOKOLSKE MISLI 

EASTOPNIK NJ. VEL. KRALJA ADMIRAL PRIČA, BAN DR PEROVIC IN GLAVNI 
SOKOLSKI CINITELJI GLEDAJO IZ KRALJEVE LOŽE SOKOLSKE VAJE ZASTOPNIK NJ. VEL. KRALJA ADMIRAL PRIČA ODGOVARJA NA POZDRAVI 

STAREŠINE ZAGREBŠKE SOKOLSKE 2UPE DR. GAVRANCICA 

0UKOVTTA SKUPINA SOKOUC IZ I U O R K POKRAJIN 
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tedenska kronika 

VELIK POŽAR V ŠIŠKI Je bil 10. t. m. 
ob Jernejevl cesti. Gorelo je v dvoriščnem 
poslopju g. Petra Hartmana,, v katerem 
so bili strojna delavnica Andreja Zupana, 
modelno mizarstvo Ludovika Jakliča, li-
varna Ogrinca in Pajka ter čevljarska de-
lavnica Franca Marenčeta. Užigala se Je že sosedna hiša, po domače Imenovana pri 
Miklavžu, ki Je last posestnika Josipa Mohorja. Neumorni gasilci so ubranili sosedna 
poslopja pred plameni. Slika nam kaže pogorišča 

RUDOLF HESS, Hitlerjev namestnik v stranki-
nem vodstvu, bo ziieiiua puatoi unaviii kduCčior 

BREZARJEVO BREZNO PRI PODUTIKU, kjer so fantje predzadnjo nedeljo dopol-
dne našli okostnjaka DuSana Jelčiča in Danice Faganelove. Oba sta izginila lani 18. 
avgusta, zapustivši pisma, da gresta v smrt. Brezno Ima v podolžnem premeru 10 m, 
globoko pa je 25 m. Na desni sliki Je bukev blizu brezna, v katero sta Dušan ln Danica 
pred smrtjo vrezala dobro vidni začetnici svojih rodbinskih imen. Na kraju, označe-
nem s križcem, sta po domnevi onih, ki poznajo brezno, omahnila mlada zaljubljenca 
v smrt, in sicer tako, da je Dušan najprej ustrelil Danico v sence, potem pa Se sebe 
pod brado v glavo 

70LETNICA FRANCA MAHORIČA, ČASTNEGA; 
MEŠČANA V PTUJU. Te dni je slavU 701etnico 
častni meščan mesta Ptuja, daleč po Sloveniji 
znani slovenski gostilničar Franc Mahorič. Rodil 
se je I. 1864. v trdni kmečki hiši v najbližnjl 
okolici Ptuja, Drstelji pri Sv. Urbanu. G. Ha-
horiču, vedno neomajnemu narodnjaku, še mnogo 

zdravih let! 

GOSPODARSKI DIKTATOR NEMČIJE. Novi 
nemški gospodarski minister dr. Schacht, ki Ima 
diktatorska pooblastila pri svojem delu na go-

spodarskem področju 

Kancelar Hitler se poslavlja od državnega predsednika Hindenburga med pogrebnim! 
svečanostmi v Tannenbergu 


